
Fiche Équipe Via ADOC
Inscriptions Mode d'Emploi 

1° Inscription des équipes

 Une  fois  connecté  dans  ADOC  ,  cliquez  sur  l'onglet  « Compétitions »,  puis
sélectionnez « Par équipes:inscriptions ».
 Dans les 5 critères qui s'affichent, sélectionnez respectivement :
                                               Niveau hiérarchique : Comité
                                               Catégorie : 9/10 ans, 11/12 ans......
                                               Millésime : 2022
                                               Dont les inscriptions sont ouvertes : Oui
                                               Sexe : Homme, Femme ou Mixte ( pour les 9/10 ans)

Validez par «  Rechercher ».

Une ligne en jaune s'affiche, au bout de laquelle on vous propose de cliquer sur « ajouter
la nouvelle équipe » en question. Vous inscrirez ainsi le nombre souhaité d'équipes de la
catégorie choisie.
 En retournant dans l'onglet « Compétitions », puis dans « Par équipes: mes équipes »,
vous pourrez retrouver l'équipe nouvellement inscrite dans la liste qui s'affiche.
 Renouvelez l'opération pour toutes les catégories dans lesquelles vous comptez inscrire
des équipes.

2° Saisie de la fiche équipe

     Dans l'onglet « Compétitions », puis dans « Par équipes: mes équipes », retrouvez
l'équipe dont vous voulez saisir la fiche dans la liste qui s'affiche ( il faut que l'équipe ait
été préalablement inscrite).
 Cliquez sur le logo en forme de crayon du début de la ligne ; la fiche équipe s'ouvre.

    ● Complétez le cadre « Correspondant » : 

Cliquez sur «Rechercher », un pavé de recherche s’affiche à droite : 
- si le responsable est licencié dans votre club, y saisir les 1ères lettres de son nom, 
- s’il n’est pas licencié dans votre club, y saisir son numéro de licence (sans la lettre clé). 
Cliquez  sur le nom affiché,  les coordonnées enregistrées dans la base fédérale pour
cette personne vont s’afficher. 
Cliquez sur le bouton « Enregistrer » en bas à droite pour sauvegarder votre saisie. 

    ● Saisissez les joueurs :

 Cliquez sur l'onglet « Joueurs », en haut de la page. 
 Plus  bas,  sous la  mention  « Ajout  de  joueur »,  saisissez   dans le  cadre  prévu  les
premières lettres du nom d'un joueur. Sous le cadre, s'affichent les données complètes
concernant ce joueur.
 Cliquez sur les données ainsi  affichées, puis sur l'onglet bleu « Ajouter joueur ». Le
joueur est  saisi.

 A la fin des opérations, retournez sur l'onglet « Fiche » en haut à gauche, puis valider
votre fiche équipe.
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